



हरियाणवी डांसर सपना चौधरी दोबारा बनीं मां, नामकरण में नजर आई हजारों की भीड़

हरियाणवी डांसर सपना चौधरी दूसरी बार मां बनी हैं। एक समारोह के दौरान सपना चौधरी के बेटे का नामकरण हुआ। एक कार्यक्रम के दौरान 11 नवंबर को सिंगर बबू मान ने सपना चौधरी और सपना चौधरी के दूसरे बच्चे का नाम अनाउंस किया। सोशल मीडिया पर इस इवेंट का वीडियो सामने आया है, जिसमें सपना चौधरी के पति वीर साहू और पंजाबी सिंगर बबू मान साथ स्टेज पर खड़े नजर आ रहे हैं। इस इवेंट में हजारों लोगों की भीड़ दिखाई दे रही है। स्टेज पर बबू मान के साथ सपना चौधरी और उनके हसबैंड वीर साहू खड़े दिख रहे हैं। बबू मान ये घोषणा करते दिख रहे हैं कि उनके घर एक और नन्हा मेहमान पैदा हुआ है। वो आगे कहते हैं, श्वीर साहू को दूसरा बेटा हुआ है। इन्होंने अपने बेटे का नाम शाह वीर रखा है। ये सुनते ही वहां मौजूद सभी लोग जोर-जोर से तालियां बजाने लगते हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, 11 नवंबर 2024 को वीर साहू और सपना चौधरी ने अपने दूसरे बेटे के नामकरण के लिए एक बड़ा सा कार्यक्रम आयोजित किया था। इस कार्यक्रम में हरियाणवी और पंजाबी सिनेमा जगत के कलाकारों को बुलाया गया था। आम पब्लिक भी सपना के दूसरे बेटे को आशीर्वाद देने के लिए कार्यक्रम में पहुंची थी।

अमित टंडन ने दिया था पत्नी को धोखा, मौनी रॉय पर साधा था निशाना

क्योंकि सास भी कभी बहू थी एक्टर अमित टंडन इन दिनों इंडस्ट्री से गायब हैं। हाल ही में सिद्धार्थ कन्नन के साथ एक इंटरव्यू में उन्होंने चौकाने वाला खुलासा किया। इस बातचीत में अमित ने बताया कि उन्होंने अपनी पत्नी रुबी को कई बार धोखा देने की बात स्वीकार की है और बताया कि कैसे इन चीजों ने उनके रिश्ते को पूरी तरह से बर्बाद कर दिया। क्योंकि सास भी कभी बहू थीर के अलावा अमित शदिल मिल गए और ये है मोहब्बतें जैसे शोज में भी नजर आ चुके हैं, लेकिन ये अब लाइमलाइट से काफी दूर रह रहे हैं। वाइफ से बिगड़े रिश्ते पर उन्होंने खुलकर बात की और अपनी गलती भी स्वीकार की। अमित ने अपनी पर्सनल लाइफ में उतार-चढ़ाव के बारे में बातें की। एक्टर से पूछा गया कि क्या उन्होंने कभी बेवफाई की है? उन्होंने जवाब देते हुए कहा, शहां, मैंने किया था। अब मैं क्या कहूँ। हां, कुछ ऐसे मोमेंट्स थे जहां... मैं सोच रहा हूँ कि इसे सम्मानपूर्वक कैसे कहूँ, लेकिन इसे कहने के लिए कोई सम्मानजनक तरीका नहीं है। मैंने अपनी इच्छाओं को खुद पर हावी होने दिया। उन पलों में मैंने अपने अतीत के कुछ हिस्सों को आगे बढ़ने दिया। जाहिर है, कुछ वक्त तो उसको कुछ पता भी नहीं था।

मनोज बाजपेयी की करोड़ों की जमीन पर कसेगा कानूनी शिकंजा?



बॉलीवुड एक्टर मनोज बाजपेयी सुर्खियों में छा गए हैं। उन्होंने उत्तराखंड में जो करोड़ों रुपये की जमीन खरीदी थी, वह राज्य के भू-कानून के मानकों के मुताबिक नहीं, जिस कारण अब सरकार कोई सख्त कदम उठा सकती है। बताया जा रहा है कि वहां की जमीन पर बाहरी लोगों का कब्जा न हो, इसके लिए राज्य सरकार कोई कानून बनाने के बारे में भी सोच रही है। दरअसल, साल 2021 में मनोज बाजपेयी ने लमगड़ा ब्लॉग में जमीन खरीदी थी, जिसकी कीमत करोड़ों में थी। लेकिन अब उसकी जांच हुई तो पता चला है कि वह भू-कानून से बाहर है। अब जिला प्रशासन का कहना है कि किसी भी तरह का एक्शन लेने से पहले कोर्ट और सरकार की इजाजत लेना जरूरी होगा। खबर ये भी है कि उत्तराखंड सरकार पता लगाने की कोशिश कर रही है कि एक्टर ने जो जमीन ली है, जितने एरिया में उनका मालिकाना हक है, वह जमीन के नियमों का पालन कर रही है या नहीं। बता दें कि फैमिली मैन एक्टर ने 2021 में मेडिटेशन और योग सेंटर के डेवेलपमेंट के लिए कपकोट में करीब 2,160 वर्ग फीट की जमीन खरीदी थी। लेकिन लोकल लोगों का कहना है कि तीन साल बीत गए हैं लेकिन अब तक इस जमीन पर कोई काम नहीं हुआ है। यह जस की तस पड़ी हुई है।

किरण ने कभी नहीं पूछा अच्छी पत्नी कैसे बनूं: आमिर खान

आमिर खान और किरण राव ने साल 2005 में शादी की थी और बेटे आजाद के पैरेंट्स भी बने, लेकिन साल 2021 में उनका तलाक हो गया। हालांकि, शादी टूटने के बाद भी आमिर और किरण राव अच्छे दोस्त हैं और प्रोफेशनली साथ जुड़े हुए हैं। दोनों ने साथ में लापता लेडीज में काम किया, जिसे भारत की तरफ से इस बार ऑस्कर्स में एंट्री मिली है। इसी बीच आमिर ने एक इंटरव्यू में किरण राव संग रिश्ते पर बात की और खुलासा किया कि तलाक के बाद किरण राव ने उन्हें एक लिस्ट दी थी, जिसमें बताया था कि अच्छा पति कैसे बनें। आमिर खान बताया कि अगर झपटंद त्व ने कभी उनसे पूछा होता कि अच्छी पत्नी कैसे बनें, तो वह भी उन्हें लंबी लिस्ट देते।

किरण ने कभी नहीं पूछा कि अच्छी पत्नी कैसे बनूं

आमिर बोले, इसने (किरण राव) मुझे कभी नहीं पूछा कि अच्छी पत्नी कैसे बनूं। कभी मुझसे भी पूछो, मैं भी लिस्ट दिखाऊंगा। यह सुनते ही किरण ने हंसते हुए कहा, खुशकिस्मत हूँ कि अब एक्स-वाइफ हूँ। इसके बाद आमिर ने वो 11 पॉइंट्स बताए, जो किरण ने उन्हें दिए थे। उनमें से एक पॉइंट था कि आमिर दूसरे लोगों को बोलने की आजादी नहीं देते। वह बहुत ज्यादा



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



बात करते हैं।

मैं एक्स-वाइफ बोलकर करेक्ट करती

किरण राव ने तलाक के बाद भी आमिर खान की पत्नी बुलाए जाने पर कहा, मुझसे अकसर पूछा जाता है। अब भी एयरपोर्ट पर लोग कहते हैं, आप आमिर खान की वाइफ हैं, है ना? वो शायद मेरा नाम भी नहीं जानते होंगे, लेकिन मुझे सीधे तौर पर आमिर से जोड़ते हैं। मैं अब इसकी आदी हो गई हूँ। लेकिन मुझे उन्हें एक्स-वाइफ कहकर करेक्ट करना पड़ता है। किरण राव ने आगे कहा, हालांकि मैं अब इससे परेशान नहीं होती, क्योंकि व्यक्तिगत रूप से, मेरी हमेशा अपनी पसंद रही है, अपने दोस्त रहे हैं और अपने हिसाब से जिंदगी जीती आई हूँ। मुझे ऐसा लगता है कि शादी में हर किसी की अपनी एक पहचान और स्पेस होना चाहिए। यह बहुत जरूरी है। अगर मुझे खुद पर इतना विश्वास नहीं होता, और सिर्फ वाइफ बनकर रह जाती, तो डिप्रेशन में चली जाती। पर मैं यह सोचकर खूब हंसती हूँ। किरण राव और आमिर खान ने 2005 में शादी की थी। भले ही उनका तलाक हो चुका है, पर अभी भी परिवार के लिए दोनों साथ खड़े रहते हैं।

किरण से पहले रीना दत्ता से शादी और बच्चे

आमिर ने फिर तलाक पर कहा, शइसका असर हमारे रिश्ते पर नहीं पड़ा। हम पति-पत्नी के रूप में दूर जा रहे थे, पर इंसान के रूप में नहीं। आमिर और किरण राव की पहली मुलाकात लगान के सेट पर हुई थी, और कुछ साल डेट करने के बाद शादी कर ली थी। किरण से पहले आमिर की शादी रीना दत्ता से हुई थी। रीना और आमिर के दो बच्चे हुए। तलाक के बावजूद आमिर का पहली पत्नी के साथ भी अच्छा बॉन्ड है।

नेहा कक्कड़ के एक्स बॉयफ्रेंड हिमांश कोहली रचाने जा रहे हैं शादी

नेहा कक्कड़ के एक्स बॉयफ्रेंड रहे बॉलीवुड एक्टर हिमांश कोहली शादी रचाने जा रहे हैं। हिमांश ने फिल्म यारियां से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। सोशल मीडिया पर उनकी मेहंदी और हल्दी सेरेमनी की तस्वीरें वायरल हो रही हैं, जिनमें वह खूब नाचते और झूमते दिख रहे हैं।

फिल्म यारियां से बॉलीवुड डेब्यू करने वाले एक्टर और नेहा कक्कड़ के एक्स बॉयफ्रेंड हिमांश कोहली ने की प्री वेडिंग फंक्शन की तस्वीरें सामने आई हैं। फिलहाल सोशल मीडिया पर प्री वेडिंग झलकियों की खूब चर्चा है। एक्टर हिमांश कोहली की मेहंदी और हल्दी जैसे फंक्शन की तस्वीरें सोशल मीडिया पर छाई हुई हैं। इन सभी तस्वीरों में हिमांश बेहद खुश नजर आ रहे हैं।

डांस करते और हाथों में मेहंदी लगवाते नजर आए

दूल्हा बनने जा रहे हिमांश कभी अपनी शादी पर डांस करते और झूमते दिख रहे हैं तो कभी हाथों में मेहंदी लगवाते नजर आ रहे हैं। इन तस्वीरों में उनकी खुशी खूब छलक रही है।

हाथों पर लिखवाया होने वाली दुल्हनिया का नाम

हिमांश ने अपने हाथों पर अपनी होने वाली दुल्हनिया का नाम मेहंदी से लिखवाया। इन झलकियों में श्यारियां एक्टर ने अपने दोस्तों और परिवार वालों के साथ जमकर डांस करते और झूमते दिख रहे हैं।

नेहा कक्कड़ संग रिलेशनशिप में थे और करने वाले थे शादी

खबर है कि ये शादी काफी प्राइवेट होनी है, जहां एक्टर की फैमिली और क्लोज फ्रेंड्स ही मौजूद रहेंगे। खबर है कि हिमांश की होनेवाली दुल्हन इंडस्ट्री से बाहर की है। यहां याद दिला दें कि हिमांश कोहली पहले नेहा कक्कड़ संग रिलेशनशिप में थे दोनों की शादी की भी चर्चा हो रही थी। इसके बाद इनका ब्रेकअप हो गया और साल 2020 में नेहा ने रोहनप्रीत संग शादी रचा ली।

हिमांश कोहली की आनेवाली फिल्में

हिमांश के वर्कफ्रंट की बात करें तो वह हमसे है लाइफ, जीना इसी का नाम है, स्वीटी वेड्स एनआरआई, रांची डायरीज और अभी नहीं तो कभी नहीं में नजर आए थे। रिपोर्ट्स के मुताबिक, हिमांश को जो फिल्में लाइनअप में हैं उनमें बूंदी रायता और जूलिया एंड कालिया आदि शामिल हैं।



एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट, जिसने विद्या बालन और सामंथा को पतला कर दिया



एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट क्या है?

मुंबई की न्यूट्रिशनल और वेलनेस एक्सपर्ट देबजानी गुप्ता ने इंडिया टुडे को बताया कि एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट से पहले यह समझना जरूरी है कि शरीर में सूजन किन कारणों से होता है। बीमारी या इजरी के अलावा अनहेल्दी डाइट, खराब लाइफस्टाइल, स्ट्रेस और कार्टिसोल हार्मोन के बढ़ने के कारण सूजन होती है। लेकिन जब लाइफस्टाइल में बदलाव कर एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट फॉलो किया जाता है तो सूजन काफी हद तक कम हो जाती है।

विद्या बालन ने इंटरनेट पर यह बोल कर हंगामा मचा दिया था कि उनका वजन एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट की वजह से कम हुआ है। आखिर एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट है क्या और इसके फायदे क्या हैं।

विद्या बालन की फिटनेस का राज

सोशल मीडिया पर वायरल एक वीडियो में एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट बहुत पॉपुलर हो रहा है। गलत प्लस से एक बातचीत में एक्ट्रेस विद्या बालन ने बताया कि वजन घटाने के लिए मैंने काफी स्ट्रगल किया। लंबे समय तक डाइटिंग और एक्सरसाइज किया। मेरा वजन घटता जरूर था लेकिन फिर बढ़ जाता था। फिर मैं चेन्नई में अमुरा (अमुरा हेल्थ) नाम के एक न्यूट्रिशन ग्रुप से मिली। वहां मुझे बताया गया कि मेरे शरीर पर फैट नहीं बल्कि सूजन है। इसके बाद उन्होंने मुझे एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट पर रखा। दरअसल, उन्होंने मुझे ऐसे फूड्स से दूर रखा जो मुझे सूट नहीं करते थे। इसके बाद मेरा वजन काफी कम हो गया। विद्या ने आगे बताया कि उन्होंने इस साल किसी भी तरह का वर्कआउट नहीं किया। सिर्फ एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट से मुझे अच्छा रिजल्ट मिला।

वेट लॉस के लिए सामंथा करती हैं सिर्फ ये काम

इंस्टाग्राम क्यू एंड ए सेशन के दौरान हाल ही में सामंथा रूथ प्रभु ने बताया कि वह एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट फॉलो कर रही हैं। इससे उन्हें वजन घटाने में काफी मदद मिल रही है जो उसे हेल्थ (मायोसिटिस) के लिए अच्छा है।

एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट कैसी होती है?

गुरुग्राम के मारेंगो एशिया हॉस्पिटल्स की हेड और चीफ डायटिशियन और न्यूट्रिशनल परमीत कौर ने बताया कि एंटी-इंफ्लेमेटरी डाइट में बेरी जैसे फल, पालक, हल्दी और अदरक जैसी सब्जियां भरपूर मात्रा में होती हैं, जो सूजन को कम करती हैं। ब्राउन राइस और बाजरा जैसे साबुत अनाज, नट्स, बीज और ऑलिव ऑयल जैसा हेल्दी फैट लेना फायदेमंद है। साथ ही फ्लैक्स सीड्स, चिया सीड्स या मछली जैसी ओमेगा-3 फैटी एसिड युक्त फूड्स, भी एंटी-इंफ्लेमेटरी गुणों से भरपूर होते हैं जिनका सेवन किया जा सकता है। डॉ. बत्रा का कहना है कि सूजन एक्यूट या क्रोनिक हो सकती है। एक्यूट सूजन तब होती है जब कोई चोट या आघात होता है जो बहुत कॉमन है। वहीं, क्रोनिक सूजन अगर लंबे समय तक बनी रहे, तो कई स्वास्थ्य समस्याएं हो सकती हैं।



100 मर्ज की एक दवा तुलसी, पानी में उबालें 5 पत्ते, खुद कटने लगेगा कोलेस्ट्रॉल

भारत में आज देव उठनी एकादशी और तुलसी विवाह का पर्व मनाया जा रहा है। तुलसी विवाह का पर्व हिंदू धर्म में एक महत्वपूर्ण त्योहार है, जो कार्तिक महीने की शुक्ल पक्ष की एकादशी (देव उठनी एकादशी) के दिन मनाया जाता है। यह पर्व भगवान विष्णु और देवी तुलसी (पवित्र तुलसी के पौधे का प्रतीक) के विवाह का उत्सव है। इस दिन तुलसी के पौधे को दुल्हन की तरह सजाकर भगवान विष्णु के साथ उनका विवाह किया जाता है। देवी तुलसी का हृदय इतना पवित्र और चरित्र में इतनी निष्ठावान थीं कि स्वयं भगवान विष्णु ने उनसे विवाह किया। इसे हिंदू विवाह की शुरुआत का प्रतीक माना जाता है और इसी दिन से विवाह के मुहूर्त शुरू होते हैं। आयुर्वेद डॉक्टर दीक्षा भावसार के अनुसार, जब से भगवान विष्णु ने पवित्र तुलसी से विवाह किया, तब से वे एक-दूसरे से अलग नहीं हुए हैं। ऐसा माना जाता है कि जो भी प्रार्थना हम पवित्र तुलसी के पौधे से करते हैं, वह भगवान नारायण (विष्णु) तक पहुंचती है। तुलसी एक उत्कृष्ट एंजाइमोजेन और स्ट्रेस को कम करने वाली है। यह मन को शांत करने में मदद करती है। आधुनिक युग में, यह रेडियोथेरेपी के प्रभावों को कम करने के लिए अपनी क्षमता के कारण शोध में भी शामिल है। तुलसी एक बेहतरीन एंटीवायरल और एंटी-कोलेस्ट्रॉल जड़ी-बूटी है, जो आपके इम्यून सिस्टम और दिल की अच्छी दोस्त है।

शोधकर्ताओं ने ढूंढा कैंसर का कारण बनने वाला जीन म्यूटेशन

कैंसर का नाम सुनकर हाथ-पैर फूलना सामान्य है। यह बीमारी देर से पता चलती है और इलाज भी काफी जटिल होता है। सबसे बड़ी बात है कि कैंसर होने के पीछे सटीक कारणों का पता लगाने के लिए शोधकर्ता दिनरात अध्ययन करते रहते हैं। जिससे इसके इलाज को और ज्यादा आसान और प्रभावी बनाया जा सके। ऐसे ही एक शोध में एक नये जीन म्यूटेशन का पता लगा है। कैंसर होने के पीछे एक जीन की चौकाने वाली भूमिका मिली है। जिसकी मदद से भविष्य में कैंसर के इलाज को प्रभावी बनाया जा सकता है। हमारी बॉडी की हर सेल्स में डीएनए को ढकने और खोलने का कार्य प्रोटीन करते हैं, जिसके दौरान सावधानी से कुछ जीन्स को एक्टिवेट और डिएक्टिवेट किया जाता है। इस प्रक्रिया में जरा सी भी गड़बड़ी होने पर कैंसर जैसी कई खतरनाक बीमारी हो सकती हैं। नेचर जर्नल में प्रकाशित प्रोफेसर Chuan He और उनकी टीम के शोध के मुताबिक इस प्रक्रिया में जन्म जीन के जरिए आरएनए की भूमिका भी मिली है। इसका मतलब है कि केवल डीएनए ही नहीं, बल्कि आरएनए के इस जीन में गड़बड़ी होने पर भी कैंसर का खतरा हो सकता है। शोधकर्ताओं के मुताबिक जब TET2 में गड़बड़ी आती है तो क्रोमेटिन भी ढंग से नहीं हो पाता। डीएनए की तरह आरएनए भी जीन के कामकाज को प्रभावित करता है।



दौलत खाते ही फूल जाता है पेट तो घर पर आसान तरीके से बनाएं चूर्ण

गैस, ब्लोटिंग, एसिडिटी की समस्या सुनने में काफी आम लगती हैं। मगर जिन लोगों को इनका गंभीर सामना करना पड़ता है, उनके लिए यह काफी कष्टदायक होती हैं। अक्सर खाना खाने के बाद इन समस्याओं को बहुत झेलना पड़ता है। शादी का सीजन आ रहा है और दावत खाने के बाद तो यह समस्या होना आम है। क्योंकि शादी का खाना मसालेदार और भारी होता है। पेट में गैस, एसिडिटी और ब्लोटिंग से अब आपको परेशान होने की जरूरत नहीं है। सर्टिफाइड न्यूट्रिशनल टैनी तुतलानी ने पेट फूलने का घरेलू उपाय बताया है। आप घर पर एक डिब्लोट पाउडर बनाकर रख सकते हैं। जब भी ब्लोटिंग की परेशानी हो, इसे पानी में घोलकर पी लें। कुछ ही मिनटों में आपको आराम मिलने लगेगा। टैनी तुतलानी के मुताबिक इस चूर्ण की 1 चम्मच मात्रा लेकर 1 गिलास गुनगुने पानी में घोलकर पी लें। इस बात का ध्यान रखें कि आपको खाना खाने के 30 मिनट बाद इसका सेवन करना है। इसे पीने से ब्लोटिंग, एसिडिटी की प्रॉब्लम कम होगी। साथ ही सारी गट प्रॉब्लम में राहत मिलेगी।

महिलाओं की तुलना में पुरुषों को अधिक होता है कैंसर का खतरा

कैंसर एक प्रकार का कैंसर है जो रीढ़ की हड्डी और स्कल की हड्डी में विकसित होता है। यह दुर्लभ बीमारी बहुत कम लोगों को होती है लेकिन यह किसी भी उम्र में हो सकती है। यहां तक बच्चे भी इसके चपेट में आ सकते हैं। यह बीमारी महिलाओं की तुलना में पुरुषों को अधिक होती है। एनसीबीआई के अनुसार यह पीठ, गले या रीढ़ कहीं भी हो सकता है लेकिन ज्यादातर यह रीढ़ या स्कल के निचले हिस्से में होता है। यहां से यह शरीर के अन्य हिस्सों जैसे फेफड़े, लिवर, स्किन आदि में भी पहुंच जाता है। यह बीमारी धीरे धीरे फैलती है।

कैंसर के लक्षण

कैंसर की समस्या में रीढ़ और ब्रेन की नसों पर दबाव पड़ता है। इससे दर्द, सुन्नता या कमजोरी जैसी समस्याएं हो सकती हैं। इसके लक्षण इस बात पर निर्भर करते हैं कि कैंसर किस जगह है और वह कितना बड़ा है। जैसे असामान्य रूप से आंखों का हिलना, आवाज या बोलने के तरीके में बदलाव, देखने में समस्या सिर दर्द, चेहरे के भाव दिखाने में असक्षम, गर्दन में दर्द, निगलने में कठिनाई, आंतों का सही तरीके से काम न करना, पीठ के निचले हिस्से में गांठ, स्तब्ध हो जाना, झुनझुनी, हाथों और पैरों में कमजोरी, पीठ के निचले हिस्से में दर्द और मूत्राशय को कंट्रोल करने में समस्या।

कैंसर का कारण

डॉक्टर के अनुसार यह समस्या जीन में गड़बड़ी से जुड़ी होती है।



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

कुछ परिवारों में टीवीएक्सटी जीन की अतिरिक्त कॉपी बनने लगती है जिसे डुप्लीकेट जीन कहा जाता है। इस परिवार के लोगों में कैंसर होने का खतरा अधिक होता है। इसके अलावा जिन परिवारों में इस बीमारी का इतिहास नहीं था उनमें भी टीवीएक्सटी जीन की क्रियाओं में वृद्धि पाई गई है।

कैंसर के तीन अलग-अलग प्रकार होते हैं

क्लासिक कैंसर यह सबसे आम प्रकार का कैंसर है। यह एक अनोखे प्रकार की कोशिका से बनता है जो बुलबुले जैसे दिखते हैं। डिफरेंशिएटेड कैंसर यह कोडरमा एक दुर्लभ प्रकार का है जो असामान्य कोशिकाओं के मिश्रण के रूप में दिखाई देता है। यह अधिक आक्रामक और तेजी से बढ़ने वाला मेटास्टेसाइज होने की अधिक संभावना वाला होता है। खराब रूप से विभेदित कैंसर कैंसर का यह प्रकार बहुत ही दुर्लभ है यह सबसे ज्यादा बच्चों और युवा वयस्कों को प्रभावित करता है।

कैंसर का निदान

इमेजिंग टेस्ट के जरिए डॉक्टर यह पता लगा सकते हैं कि कैंसर शरीर के किस हिस्से में है और कितना बड़ा है। जैसे एक्स-रे, सीटी स्कैन, एमआरआई इसके अलावा बायोप्सी के द्वारा भी इस बात का पता लगाया जाता है कि कैंसर कहां है।

कैंसर का इलाज

कैंसर का इलाज ट्यूमर की जगह और उसके आकार पर निर्भर करता है। इसका इलाज सर्जरी और रेडिएशन थेरेपी से किया जा सकता है।



हमारा दून

संक्षिप्त समाचार

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने किए बंदी विशाल के दर्शन **संवाददाता** देहरादून। मुख्यमंत्री ने कहा कि यात्रा अब अंतिम चरणों में है। अभी भी बड़ी संख्या में देश भर से श्रद्धालु बाबा बंदी विशाल के दर्शन करने आ रहे हैं। उन्होंने कहा पिछले दो तीन सालों से श्रद्धालुओं की संख्या लगातार बढ़ रही है। आने वाले समय में यात्रियों की संख्या में रिकार्ड वृद्धि होगी। प्रधानमंत्री मोदी की प्रेरणा से यहां पर मास्टर प्लान का काम तेजी से पूरा हो रहा है। आने वाले समय में यहां का भव्य स्वरूप बनेगा। सरकार का प्रयास है कि हर साल यात्रा और बेहतर हो उन्होंने कहा कि राज्य में यात्रा प्राधिकरण बनाया जा रहा है।

रोडवेज कर्मचारियों ने 18 से आंदोलन को चेटाया

संवाददाता देहरादून। रोडवेज कर्मचारी संयुक्त परिषद पर्वतीय डिपो शाखा ने डिपो प्रबंधन पर नई बसों का आवंटन नियम विरुद्ध करने का आरोप लगाया है। कर्मचारियों ने 18 नवंबर से अनिश्चितकालीन धरने की चेतावनी दी है। डिपो के सहायक महाप्रबंधक को भेजे पत्र में मंत्री नमन शर्मा ने कहा कि मुख्यालय के आदेशानुसार नई बसों का आवंटन बेहतर काम करने वाले ड्राइवरों को किया जाना चाहिए। लेकिन डिपो प्रबंधन ने ऐसा नहीं किया है। डिपो में ऐसे चालक को नई बस आवंटित की गई, जिसका प्रदर्शन खास नहीं है, यही नहीं इस चालक ने रोडवेज की छवि भी धूमिल की है।

सनातन धर्म मंदिर में फहराया 108 फीट का ध्वज

संवाददाता देहरादून। प्रेमनगर श्री सनातन धर्म मंदिर में कार्तिक मास का वार्षिक ध्वजारोहण कार्यक्रम में बुधवार को 108 फीट ऊंचा हाइड्रोलिक ध्वज फहराया गया। सर्वप्रथम मंदिर में पुजारी कृष्ण प्रसाद ने हवन यज्ञ किया। गणपति पूजन के साथ भगवान विष्णु लक्ष्मी जी का पूजन किया गया। तत्पश्चात उपस्थित भक्तों ने 108 फीट ऊंचे हाइड्रोलिक ध्वज का कच्ची लस्सी से अभिषेक किया। श्रद्धालुओं ने अपनी मनोकामना पूर्ति के लिए ध्वज में रुमाल बांधे।

लूडो प्लेटफॉर्म जूपी ने गेमप्लेज के साथ तोड़े रिकॉर्ड

संवाददाता देहरादून। कौशल आधारित लूडो गेमिंग में अग्रणी जूपी ने 100 मिलियन यूजर्स का आंकड़ा हासिल कर कौशल आधारित ऑनलाइन लूडो के किंग के रूप में अपनी स्थिति को बेहद मजबूत बना लिया है। यह उपलब्धि जूपी को देश भर के कौशल आधारित लूडो प्रशंसकों के लिए पंसदीदा गंतव्य के रूप में स्थापित करती है, जिसने 6.6 बिलियन गेमप्लेज के साथ उनके उत्पाद को कई गुना बढ़ा दिया है। जूपी मात्र एक ओर गेमिंग प्लेटफॉर्म नहीं है यह ऐसा प्लेटफॉर्म है जिसने भारतीयों के लिए पारम्परिक खेलों के साथ जुड़ने के तरीके को पूरी तरह से बदल डाला है।

उत्तराखण्ड में जल्द लागू होगा सशक्त भू-कानून: मुख्यमंत्री

ऐलान

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बुधवार को विधानसभा भवन भराडीसैण में उत्तराखण्ड में सख्त भू-कानून के सम्बन्ध में भू कानून के लिए बनाई गई समिति एवं अन्य पूर्व उच्चाधिकारियों एवं बुद्धिजीवियों के साथ भू कानून के ड्राफ्ट पर चर्चा की गई। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार भू कानून को लेकर अत्यंत गंभीर है। उन्होंने कहा कि प्रदेश में लागू होने वाले भू-कानून को जन भावनाओं के अनुरूप बनाए जाने की दिशा में काम कर रही है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि इस चर्चा के दौरान बहुत से अच्छे सुझाव आए हैं, जिन्हें भू कानून में शामिल किया जाएगा। उन्होंने कहा कि एसडीएम और तहसीलदार स्तर पर भी भू कानून को लेकर जनता से सुझाव लिए जाएंगे, जिनमें से

■ भू-कानून लागू करने को लेकर सीएम धामी की अध्यक्षता में विधानसभा भराडीसैण में हुई बैठक

■ भराडीसैण में आयोजित इन्वेस्ट समित में मुख्यमंत्री ने की शिरकत



अच्छे सुझावों को इसमें शामिल किया जाएगा।

मुख्यमंत्री ने कहा कि एक सशक्त भू कानून का ड्राफ्ट स्थानीय लोगों की आवश्यकताओं और विकास के पहलुओं को ध्यान में रखते हुए तैयार किया जा रहा है। बैठक में मुख्य सचिव राधा रतूडी, पूर्व मुख्य

सचिव इंदु कुमार पाण्डेय, सुभाष कुमार, अपर मुख्य सचिव आनन्द बर्धन, बीपी पाण्डेय, पूर्व डीजीपी अनिल रतूडी, प्रमुख सचिव आर. के. सुधांशु, सचिव शैलेश बगोली, एस.एन. पाण्डेय सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी मौजूद थे।

गौरतलब है कि भगवान

बद्रीनाथ के दर्शन करने चमोली पहुँचे मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी द्वारा धाम में पूजा अर्चना के बाद भराडीसैण में रोजगार क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य को उद्यमियों व युवाओं को प्रोत्साहित करने को आयोजित इन्वेस्ट समित कार्यक्रम में हिस्सा किया।

युवाओं के लिए रोजगार के नए नए अवसर उत्पन्न करने को उत्तराखण्ड सरकार द्वारा सरकारी नौकरियों के इतर छोटे बड़े उद्यमियों को राज्य में आर्थिक उर्ध्वगामी गतिविधियों को बढ़ावा देने सहित स्वरोजगार के लिए महत्वपूर्ण बताया है, जिससे स्थानीय रोजगार में वृद्धि और समग्र विकास की संभावनाएँ बढ़ाई जा सकेंगी। जिसके तहत सरकार द्वारा भराडीसैण में उद्यमियों को प्रोत्साहित करने को आयोजित इन्वेस्ट समित में मुख्यमंत्री द्वारा खुद भी शिरकत कर उद्यमियों का

चमोली पुलिस के जवानों ने मुख्यमंत्री धामी को दी सलामी



भराडीसैण हेलीपैड पहुँचे मुख्यमंत्री का पुलिस महानिरीक्षक गढ़वाल करन सिंह नगन्याल, जिलाधिकारी चमोली सन्दीप तिवारी, पुलिस कप्तान चमोली सर्वेश पवार, मुख्य विकास अधिकारी नंदन कुमार द्वारा पुष्पचगुच्छ भेंट कर स्वागत किया गया। सेरिमोनियल ड्रेस से सजी चमोली पुलिस के जवानों ने सलामी दी।

उत्साह बढ़ाया।

गौरतलब है कि इन्वेस्ट समित का उद्देश्य राज्य में निवेशकों को आमंत्रित कर रोजगार के नए अवसरों को सृजित करना है। इस कार्यक्रम में विभिन्न क्षेत्रों के विशेषज्ञों, उद्योगपतियों और सरकारी अधिकारियों ने भाग लिया, जो उत्तराखण्ड की आर्थिक संभावनाओं को उजागर करने में मदद करेंगे।

पलायन रोकथाम के लिए बनेगी अल्प, लघु और दीर्घकालिक योजनाएं

बैठक

■ पहाड़ से पलायन की रोकथाम के लिए सीएम ने ली पलायन निवारण आयोग की बैठक

संवाददाता

देहरादून। उत्तराखण्ड राज्य में पहाड़ों से हो रहे पलायन को रोकने के लिए मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी की अध्यक्षता में बुधवार को विधानसभा परिसर भराडीसैण में पलायन निवारण आयोग की अहम बैठक हुई। जिसमें पलायन के प्रमुख कारणों पर चर्चा के साथ ही इसके निवारण हेतु बुनियादी जरूरतों को पूरा करने पर मंथन किया गया।

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने



कहा कि राज्य सरकार पलायन की समस्या को लेकर गंभीर है और इसे रोकने के लिए कई योजनाओं पर कार्य कर रही है। राज्य सरकार ग्रामीण क्षेत्रों में रोजगार और आधारभूत ढांचे के विकास हेतु निरंतर कार्य कर रही है। शिक्षा और स्वास्थ्य सेवाओं को सुदृढ़ किया जा रहा है। स्थानीय स्तर पर सामुदायिक विकास

कार्यक्रमों के माध्यम से भी युवाओं स्वरोजगार से जोड़ने का काम किया जा रहा है। पिछले तीन वर्षों में स्वरोजगार के क्षेत्र में विशेष फोकस किया गया है। इसको और अधिक प्रभावी बनाने की दिशा में निरंतर काम किया जा रहा है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्ष 2025 तक उत्तराखण्ड को श्रेष्ठ राज्यों की श्रेणी में लाने के लक्ष्य पर सरकार

काम कर रही है। पलायन निवारण आयोग द्वारा दिए जा रहे सुझावों को अमल में लाने के लिए संबंधित विभागों के माध्यम से ठोस कार्य योजना बनाई जा रही है। जनकल्याणकारी योजनाओं से ज्यादा से ज्यादा लोगों को लाभान्वित करने हेतु प्रक्रिया का सरलीकरण किया जा रहा है।

सीएम ने कहा कि राज्य सरकार ने ग्रामीण क्षेत्रों में पलायन को रोकने के लिए कई योजनाओं को लागू किया है। देश विदेश के प्रवासियों को भी इस मुहिम से जोड़ने का प्रयास किया जा रहा है। पलायन निवारण के लिए प्रवासियों से भी अच्छे सुझाव मिले हैं, जिन्हें धरातल में उतारा जाएगा।

2025 तक डेढ़ लाख महिलाएं बनेंगी लखपति दीदी: मुख्यमंत्री

संवाददाता देहरादून। भराडीसैण (गैरसैण) में आयोजित राज्यस्तरीय ग्रामीण उद्यमिता विकास कार्यशाला को संबोधित करते हुए, मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा है कि सरकार ने 2025 तक, डेढ़ लाख महिलाओं को लखपति दीदी बनाने के लक्ष्य पर काम कर रही है। बुधवार को भराडीसैण में आयोजित कार्यशाला में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि ग्रीष्मकालीन राजधानी में इस कार्यशाला का आयोजन होना अपने आप में ऐतिहासिक अवसर है। सीएम ने कहा कि किसी भी काम के शुरुआत में कठिनाई तो आती ही है, लेकिन अब महिलाएं और युवा स्वरोजगार के क्षेत्र में उल्लेखनीय काम करने लगे हैं। सरकार की विभिन्न योजनाओं के चलते अब तक प्रदेश में एक लाख से अधिक महिलाएं लखपति बन चुकी हैं। आज महिलाएं स्वयं सहायता समूहों या निजी प्रयासों से शानदार उत्पाद तैयार कर रही हैं।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Visit Us at <https://www.page3news.co>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets
All Android Touch Phones & Tablets
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Read News Watch News Channel

Scan This Code

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी
द्वारा
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराध, देहरादून
से मुद्रित
व जाखन जोहड़ी रोड,
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:
शिवम् मार्केट, द्वितीय तल
दर्शनलाल चौक, देहरादून।
(M) 9319700701
pagethreedaily@gmail.com
आर.एन.आई.नं०
UTTHIN/2005/15735
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।